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Portfelj imageRUNNER 
ADVANCE DX 
TRANSFORMIRAJTE 
BUDUĆNOST
Transformacija dokumenata i podataka iz fizičkih u 
digitalne formate dogodila se brzo. Dok tvrtke dodjeljuju 
prioritet digitalnoj transformaciji procesa i radnih tokova 
radi povećanja produktivnosti, na brojnim radnim mjestima 
utvrđuje se kako složenost i troškovi mogu brzo porasti, a 
zaštita podataka postaje sve zahtjevnija. 

Asortiman crno-bijelih uređaja

Za brojne tvrtke napredak kroz digitalnu strategiju 
znači rad u hibridnim okruženjima, dok se 
automatizacijom i digitalnim radnim procesima 
ostvaruju učinkovitost, nadogradnja i suradnički 
radni procesi. U tim okruženjima ključ uspjeha je 
osigurati istovremenu i produktivnu izradu 
ispisanih i digitalnih formata te uravnotežiti 
digitalni proces sa složenosti, troškovima i zaštitom 
podataka.  
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Asortiman uređaja u boji
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Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX 
omogućuje napredno povezivanje s 
računalnim oblakom te podržava 
produktivnost, učinkovitost i sigurnost u 
takvim hibridnim okruženjima, 
omogućujući tvrtkama savladavanje 
sljedećeg koraka u njihovoj digitalnoj 
transformaciji. 

Nastavljajući se na nagrađivanu 
platformu imageRUNNER ADVANCE 3. 
generacije, novi portfelj pametnih 
višenamjenskih uređaja izgrađen je za 
provođenje digitalne strategije pomoću 
najnovije tehnologije snimanja i obrade 
dokumenata.  

Osigurajte budućnost svog poslovanja u 

svijetu digitalne transformacije uz 
pametne tehnologije koje osiguravaju 
vrhunske inovacije i pouzdanost.

Na kojem god dijelu puta digitalne 
transformacije se tvrtka nalazila, portfelj 
imageRUNNER ADVANCE DX 
besprijekorno integrira fizički ispis i 
digitalnu evoluciju kako bi tvrtke 
dizajnirale digitalne dokumente te 
rješenja i postupke snimanja usklađene 
s njihovom djelatnošću i osobama s 
kojima surađuju. Omogućuje im prijelaz 
na digitalna rješenja brzinama kojima 
brže mogu postići svoje ciljeve, uz 
održavanje postupaka jednostavnim i 
sigurnim.



TRANSFORMIRANJE 
PRODUKTIVNOSTI
Ponašanje radne snage 
mijenja se, a ured je posvuda. 
Ovu promjenu omogućuje 
dostupnost usluga 
računalnog oblaka na razini 
tvrtke, koja stvara mobilnu 
radnu snagu i uvodi novo 
razdoblje produktivnosti s 
bilo kojeg mjesta.

Kako biste mogli pratiti dinamičnu prirodu 
moderne tvrtke, portfelj imageRUNNER 
ADVANCE DX jednostavno organizira 
informacijske radne procese s 
neusporedivim rasponom visokokvalitetnih 
rješenja za obradu slika bez poslužitelja 
koji omogućuje upravljanje digitalnim i 
fizičkim dokumentima – kroz cijeli životni 
ciklus. 

Potpuno integrirana, no jednostavna i 
učinkovita snaga obrade portfelja 
imageRUNNER ADVANCE DX inovativnim 
radnim procesima broj koraka potrebnih 
za digitaliziranje, arhiviranje i dohvaćanje 
dokumenata smanjuje na minimum. Ovi 
uređaji, koji se besprijekorno uklapaju u 
postojeća okruženja te su kompatibilni s 
brojnim digitalnim uslugama tvrtke Canon 
dizajniranima za optimiranje ispisivanja i 
obradu sadržaja, kao i strateškim drugim 

KLJUČNE ZNAČAJKE
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dobavljačima, uključujući Box i Concur, 
uklanjaju gubitak vremena na ponavljajuće ili 
pogreškama sklone procese, što omogućuje 
precizno i sigurno digitaliziranje te obradu 
dokumenata s bilo koje lokacije. 

Napredno skeniranje neusporedivog 
raspona dokumenata i obrazaca 
maksimalno povećava produktivnost osoblja 
jer su nepotrebni zadaci poput imenovanja, 
pohrane, prijava trećih strana te spremanja 
serija automatizirani. Zahvaljujući 
obostranom skeniranju visoke brzine 
smanjuje se ručno izvlačenje i klasifikacija 
podataka, a snimanjem s optičkim 
prepoznavanjem znakova (OCR) s 
tehnologijom IRIS, ugrađenom u sve uređaje 
iz portfelja imageRUNNER ADVANCE DX 
koja dodatno pojačava snagu obrade, 
prepoznaju se i uklanjaju netočni, neispravni 
ili loši podaci.

Kao savršen partner za širu 
organizacijsku digitalnu transformaciju, 
portfelj imageRUNNER ADVANCE DX 
neprimjetno se integrira s javnim 
platformama računalnog oblaka radi 
omogućenja moćnih digitalnih radnih 
procesa. Napredne mogućnosti 
upravljanja informacijama uređaja 
predstavljaju potpunu kontrolu nad 
podacima tvrtke uz smanjenje trajnih 
troškova održavanja i servisiranja.

Potpuno integrirani sveobuhvatni tijekovi 
rada za obradu dokumenata 
omogućavaju brzo i učinkovito snimanje, 
arhiviranje i dijeljenje informacija – 
smanjujući vaše oslanjanje na ručne 
procese koji se temelje na papiru i 
pospješujući učinkovitu suradnju među 
udaljenim timovima, na putu i na radnim 
mjestima na svim lokacijama. 



TRANSFORMIRANJE 
SIGURNOSTI I 
SUKLADNOSTI
Za rad u novom dobu digitalna tehnologija 
mora imati naprednu kibernetičku otpornost. 
Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX predstavlja najnoviji 
napredak u sigurnom snimanju s opremom, softverom i 
uslugama tvrtke Canon. Robustan raspon sigurnosnih 
mogućnosti bez smanjenja produktivnosti pomaže osigurati 
povjerljivost, pristupačnost i dostupnost svih informacija 
kroz njihov vijek trajanja. Kako prioritet tvrtki sve više 
postaje razvoj usklađenosti s legislativom, uključujući OUZP, 
portfelj i njegove usluge rješavaju potrebu za fizičkom i 
digitalnom sigurnošću podataka, informacija i dokumenata 
bez utjecaja na mogućnost pristupa podacima, 
informacijama i dokumentima osobama kojima su potrebni 
za rad.

KLJUČNE ZNAČAJKE



U dodatne standardne funkcije na 
imageRUNNER ADVANCE DX ubrajaju se:

• Značajka brisanja tvrdog diska 
uklanja slike preostale nakon 
zadataka.

• Značajka formatiranja tvrdog diska 
uklanja i briše sve podatke s tvrdog 
diska na kraju njegovog vijeka 
trajanja.

• Značajka šifriranja podataka na 
tvrdom disku štiti podatke čak i 
nakon uklanjanja tvrdog diska te sad 
dolazi s potvrdom FIPS 140-2 na 
odabranim modelima.

• Sigurnosni čip s hardverom otpornim 
na probijanje štiti lozinke i ključeve za 
šifriranje.

• IPsec osigurava zaštitu podataka 
kojima se prometuje preko mreže

• SMB 3.0 pruža sigurno šifriranje

• Šifrirano ispisivanje i skeniranje te 
sigurnosni vodeni žig

• Dvije mreže

To znači da je dizajnom sigurna platforma 
upotpunjena provjerom autentičnosti s 
ID-jem i kontrolom pristupa, sigurnim 
javnim uslugama računalnog oblaka i 
optimiranom sigurnosti dokumenata koji 
maksimalno povećavaju otpornost pravila 
za zaštitu uređaja i opasnost od gubitaka 
podataka smanjuju na minimum.

Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX sada 
je potpuno zaštićen od širokog raspona 
napada, uključujući provjeru sustava pri 
pokretanju te neovlaštene izmjene i 
blokiranja izvedbe svih neovlaštenih 
programa, što osigurava ugrađeni 
upravljački softver vodećeg pružatelja 
kibernetičke tehnologije McAfee. 

Kombinacija ovih sigurnosnih funkcija 
potencijalnim hakerima onemogućuje 
zaobilaženje sigurnosnih mehanizama 
portfelja višenamjenskih pisača.

Osim toga, podaci sistemskog zapisnika 
pružaju sigurnosne informacije o uređaju u 
stvarnom vremenu, koje zatim moćno 
vanjsko rješenje može analizirati putem 
industrijski prihvaćenih standarda, 
unapređujući integraciju asortimana s 
rješenjima SIEM (Security Information and 
Event Management).

Prijava korisnika s provjerom autentičnosti 
na uređajima znači da se čak i zadaci 
poslani s mobilnih uređaja mogu sigurno 
čuvati do objave ili objave i ispisivanja na 
bilo kojem uređaju (s My Print Anywhere i 
uniFLOW) – tako se osigurava povjerljivost. 
U cilju sprječavanja neovlaštene distribucije 
osjetljivih informacija, mogu se 
onemogućiti razne funkcije uređaja za 
pojedinačne korisnike, a vizualna i zvučna 
upozorenja podsjetnika na originale 
upozoravaju vas na prisutnost osjetljivih 
podataka sa skeniranih originala na uređaju. 
Značajka ispisivanja za goste omogućava 
sigurno ad hoc ispisivanje s mobilnih 
uređaja, bez pristupa mreži tvrtke.

Rješenje uniFLOW Online Express 
standardno je instalirano, a nadogradnjom 
na uniFLOW Online ili cjelovito rješenje 
uniFLOW moguće je dodatno povećati 
kontrolu. Napredni paket obuhvaća 
imageWARE Secure Audit Manager 
Express – s trenutačnim alarmima za 
proboj – te omogućava otkriti i spriječiti 
svaki pokušaj ispisivanja, skeniranja, 
faksiranja ili kopiranja dokumenata s 
određenim ključnim riječima.



TRANSFORMIRANJE 
ODRŽIVOSTI
Održivost nikada nije bila 
značajnija u strategijama 
tvrtke ili zaposlenika. 
Strastveno vjerujemo u 
prednosti koje tvrtka Canon, 
njezini ljudi, proizvodi i 
usluge mogu dati kupcima i 
širem društvu.

KLJUČNE ZNAČAJKE

Prihvaćanjem filozofije Kyosei (rad i život 
za opće dobro) tvrtka Canon mnogo 
ulaže u održivost pa dizajn portfelja 
imageRUNNER ADVANCE DX sadrži  
manje plastike.

Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX, 
zahvaljujući optimizirajućoj tehnologiji 
dizajniranoj za smanjenje nastanka 
otpada te potrošnje energije i papira, živi 
i diše ove vrijednosti.

Napredni radni procesi i analitika 
dostupni na platformi imageRUNNER 
ADVANCE DX organizacijama omogućuje 
optimiranje ispisivanja, čime se osigurava 
maksimalna vrijednost funkcije. Brisanje 
praznih stranica, ponovljenih ili 
nepotrebnih ispisivanja tvrtkama 
osigurava okruženje bez papira, a 
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povećana snaga obrade i mogućnosti 
pregleda serije smanjuje potrebu za 
ispisivanjem i ponovnim ispisivanjem ključnih 
dokumenata.

Napredna stanja mirovanja potrošnju 
električne energije smanjuju na minimum, a 
smanjenje šuma osigurava da napredna 
snaga obrade portfelja imageRUNNER 
ADVANCE DX ne ometa uredsko okruženje.

To digitalnu tehnologiju prilagođava 
modernim organizacijskim vrijednostima te 
osigurava i podržava maksimalnu 
funkcionalnost, uz istovremeni pozitivan 
učinak na utjecaj na okoliš radnog mjesta.

iR ADV DX C3700



DIGITALNA 
INTEGRACIJA
Trebate rješenje dovoljno prilagodljivo za 
podržavanje strategije za računalni oblak 
i stari softver. Treba biti primjenjivo sada i 
tijekom vašeg digitalnog putovanja.
Stoga je portfelj imageRUNNER ADVANCE DX potpuno 
interoperabilan s vodećim digitalnim uslugama, uključujući Box i 
Concur, te brojnim rješenjima u računalnom oblaku tvrtke Canon. 
uniFLOW Online Express ugrađen je i spreman za dodavanje 
ugrađenih sigurnosnih značajki pomoću provjere autentičnosti 
na uređaju, provjere autentičnosti kroz dva čimbenika te 
mogućnostima ograničenja funkcija uređaja. Napredna analitika i 
upravljanje portfeljom također su standardni. 

Za prilagodbu vašim potrebama uređaje je lako nadograditi na 
uniFLOW Online* kada je potrebno više priključitelja na računalni 
oblak te dodatne značajke sigurnosti i izvještavanja. 

Dodatne mogućnosti u računalnom oblaku obuhvaćaju usluge 
upravljanog sadržaja u računalnom oblaku (Managed Content 
Services, MCS) tvrtke Canon, jednostavan, inteligentan i 
usklađen način upravljanja dokumentima i procesima ključnim za 
tvrtku izravno s uređaja tvrtke Canon, bez složenih računalnih 
tehnologija. Besprijekorno radeći s opsežnim hardverskim i 
softverskim tehnologijama tvrtke Canon za povezivanje u 
računalni oblak, Cloud MCS tvrtke Canon tvrtkama omogućuje 
digitalnu transformaciju upravljanja sadržajem putem platforme 
SaaS potpuno omogućene za rad s računalnim oblakom. 

Integracija s platformama za pohranu u računalnom oblaku 
obuhvaća Box, Evernote, Dropbox i OneDrive te trenutačno 
transformira pohranu podataka, a napredna automatizacija 
radnih procesa u računalnom oblaku pomoću poslovnih 
aplikacija, koje obuhvaćaju Therefore ili Concur, osiguravaju 
besprijekorno usklađivanje naprednih radnih procesa s 
postojećim procesima. 

*uniFLOW Online dostupna je kao pretplata u računalnom oblaku utemeljena na 
uređaju za ispisivanje dokumenata i upravljanje pohranom. 
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Tvrtka Canon pouzdan je partner za 
digitalnu transformaciju, koja pruža 
inovacije i stručnost za uspješno putovanje. 

Stručnost tvrtke Canon u upravljanju 
informacijama i dokumentima kroz njihov 
životni ciklus temelj je uspješnih projekata 
digitalne transformacije. Klijentima 
pomažemo optimirati poslovni hardver i 
softver kako bismo stvorili neometan 
protok podataka, uvide i znanje koji nose 
nanovo dizajnirane dojmove klijenata i 
poslovne operacije.

Surađujemo s klijentima u ponovnom 
dizajniranju i automatizaciji radnih 
procesa za učinkovit i inteligentan protok 
podataka. Naš je pristup utemeljen na 
dubokim uvidima i holističkom pregledu 
životnog vijeka dokumenata. Njime 
osiguravamo harmoniziranje i 
usklađivanje odjela i lokacija, globalnih i 
lokalnih, s jasnim poslovnim ciljevima. 

Ključno je razumjeti da je transformacija 
putovanje, a ne jedan korak. Stoga je naš 
pristup usredotočen na izgradnju 
pouzdanih partnerstava utemeljenih na 
zajedničkom cilju: ostvarenju izvrsnih 
poslovnih procesa.

Sklapanje partnerstva s tvrtkom Canon 
možete pomoći pri ostvarenju značajnih 
promjena, bez poremećaja svakodnevnih 
procesa u tvrtki. 

ZAŠTO CANON


